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NOVÉ INFORMACE – srpen 2023 

Návštěvnost kraje se ve 2. čtvrtletí 2023 dále zvyšovala 

V hromadných ubytovacích zařízeních (HUZ) Jihočeského kraje se ve 2. čtvrtletí 2023 ubytovalo 

418 tis. hostů. Tuzemští návštěvníci z nich tvořili 72 % a cizinci 28 %. Ve srovnání s 2. čtvrtletím 

předchozího roku se celkový počet hostů zvýšil o 17,5 %, přitom domácích hostů – rezidentů – bylo 

o 6 % více a nerezidentů o 65 % více. 

Ve 2. čtvrtletí 2023 se v HUZ Jihočeského kraje ubytovalo téměř 117 tis. cizinců na 223 tis. nocí, 

většinou se jednalo o hosty z evropských zemí. V čele zahraniční návštěvnosti podle počtu hostů 

i přenocování byli Němci, na druhém a třetím místě figurovali Rakušané a Slováci. Převaha Evropanů 

však již není tak drtivá jako při pandemii. Do jižních Čech se vracejí hosté z Asie, především 

Tchajwanci a Jihokorejci. Aktualita 

Nerezidenti ubytovaní v HUZ Jihočeského kraje ve 2. čtvrtletí 2023 podle zemí 

 

 

I v červenci byl podíl nezaměstnaných v Jihočeském kraji nejnižší v ČR 

V Jihočeském kraji bylo na úřadech práce ke konci měsíce července 2023 evidováno celkem 11 494 

uchazečů o zaměstnání. Podíl nezaměstnaných osob činil 2,6 % a mezi kraji byl nejnižší. Oproti konci 

měsíce června byl zaznamenán mírný nárůst počtu uchazečů (+5,0 %) a mírné snížení počtu volných 

pracovních míst (−1,0 %).  

Dosažitelných uchazečů, tedy těch, kteří jsou schopni nastoupit do pracovního poměru okamžitě při 

nabídce vhodného pracovního místa, bylo z celkového počtu nezaměstnaných v kraji 89,3 %. Nárok 

na čerpání podpory v nezaměstnanosti mělo necelých 35,6 % uchazečů o zaměstnání. 

Nezaměstnaným na jihu Čech bylo vypláceno v průměru 10 280 Kč.  

Ke konci července bylo v nabídce jihočeských úřadů práce celkem 14 300 volných pracovních míst. 

Na jedno volné pracovní místo připadalo k 31. červenci 2023 v Jihočeském kraji 0,8 uchazečů. 

Aktualita 

mailto:infoserviscb@czso.cz
https://www.czso.cz/csu/xc
https://www.czso.cz/csu/xc/navstevnost-kraje-se-ve-2-ctvrtleti-2023-dale-zvysovala
https://www.czso.cz/csu/xc/i-v-cervenci-byl-podil-nezamestnanych-v-jihoceskem-kraji-nejnizsi-v-cr
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Uchazeči o zaměstnání a podíl nezaměstnaných osob v evidenci úřadu práce v Jihočeském 

kraji podle pohlaví

 

Bytová výstavba v Jihočeském kraji v 1. až 2. čtvrtletí 2023 

V prvních šesti měsících roku 2023 byla v kraji podle předběžných údajů zahájena výstavba 911 bytů, 
což bylo o zhruba 13 % méně než ve stejném období předchozího roku. Naopak u dokončených bytů 
byl patrný meziroční nárůst o 15,8 %. Zkolaudováno bylo celkem 1 163 bytů. 

V nových rodinných domech v kraji bylo zahájeno 473 bytů, v nových rodinných domech v kraji bylo 
zahájeno 473 bytů. Ve třech okresech Jihočeského kraje byl v 1. pololetí 2023 zaznamenán meziroční 
nárůst počtu zahájených bytů, nejvyšší na Českokrumlovsku. 

V jižních Čechách bylo ve sledovaném období dokončeno 789 bytů v nových rodinných domech a 218 
v nových bytových domech. Dokončené byty v nových rodinných domech převažovaly ve všech 
jihočeských okresech kromě Českokrumlovska, kde převažovaly byty v nových bytových domech. 
Aktualita 

Dokončené byty v Jihočeském kraji v 1. až 2. čtvrtletí 2023

 

 

mailto:infoserviscb@czso.cz
https://www.czso.cz/csu/xc
https://www.czso.cz/csu/xc/bytova-vystavba-v-jihoceskem-kraji-v-1-az-2-ctvrtleti-2023
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Vyšel Statistický průvodce obcemi Jihočeského kraje – 2023 

Základní informace o jednotlivých městech a obcích Jihočeského kraje v členění podle SO ORP. 
Kromě adresářů obecních úřadů jsou uvedeny vybrané demografické údaje, podíl nezaměstnaných 
osob, základní charakteristiky obcí a základní informace o podnikatelské sféře, bytové výstavbě 
a technické a občanské vybavenosti obcí. Elektronická publikace 

Odhad sklizně obilovin k 15. červenci je oproti červnovému vyšší 

Odhad sklizně a hektarových výnosů základních obilovin v Jihočeském kraji k 15. červenci dává oproti 
červnovému lepší výsledky, odhad sklizně řepky se prakticky nezměnil. Aktuální odhad sklizně potvrdil 
ve srovnání s loňským rokem horší úrodu základních obilovin a vyšší produkci řepky. Meziročně větší 
bude podle odhadu také sklizeň hrachu polního na zrno, naopak podstatně nižší se očekává sklizeň 
máku. 

Zemědělci v Jihočeském kraji při červencovém odhadu výnosů a sklizně předpokládají, že letos sklidí 
o 7,5 % základních obilovin méně než loni. Za poklesem sklizně stojí horší hektarový výnos a úbytek 
osevních ploch. Nižší se v kraji očekává i sklizeň všech druhů základních obilovin. Řepky, která je 
v kraji druhou nejpěstovanější plodinou po pšenici ozimé, se podle odhadu sklidí o 4,6 % více než loni. 
Aktualita 

Osevní plochy a sklizeň vybraných zemědělských plodin v letech 2015–2021 a odhad jejich 
sklizně v Jihočeském kraji k 15. 7. 2023

 

 

V září začne Integrované šetření v zemědělství 2023 – mimořádné cenzy 

Stav a lov vybraných druhů zvěře v Jihočeském kraji v roce 2022 

V jarních kmenových stavech bylo v Jihočeském kraji evidováno téměř 125,1 tis. kusů zvěře. Mezi 
srstnatou zvěří převládala ze 46,1 % srnčí zvěř, z pernaté zvěře to byly jednoznačně divoké kachny 
(66,2 %). Odstřeleno bylo celkem 189,2 tis. kusů zvěře, nejčastěji se odstřelem lovila pernatá 
zvěř – kachny a bažanti. Aktualita 
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mailto:infoserviscb@czso.cz
https://www.czso.cz/csu/xc
https://www.czso.cz/csu/czso/statisticky-pruvodce-obcemi-jihoceskeho-kraje-2023
https://www.czso.cz/csu/xc/odhad-sklizne-obilovin-k-15-cervenci-je-oproti-cervnovemu-vyssi
https://www.czso.cz/csu/xc/mimoradna_setreni
https://www.czso.cz/csu/xc/stav-a-lov-vybranych-druhu-zvere-v-jihoceskem-kraji-v-roce-2022
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Jarní kmenový stav a odstřel černé zvěře v krajích ČR
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